TEST 9
20p   1)a)Aflati  a din egalitatea :

30-{[(6 x a -28):2+24]:5+48}:13=25
10p    b) Determinaţi suma numerelor de forma [image: image2.png]9ab



, ştiind că [image: image4.png]


.
20p   2)Suma a trei numere este 45.Aflati numerele stiind ca primul este de trei ori mai mare decat al treilea iar al doilea este de doua ori mai mic decat al treilea.
20p   3)Tatal are cu 5 ani mai putin decat mama si fiul la un loc. Peste 7 ani ,fiul va avea a treia parte din varsta mamei si toti trei vor avea impreuna 108 ani. Ce varsta are fiecare acum?

20p   4)Suma a trei numere este 54. Cel mijlociu este jumatate din suma celorlalte doua.
Cel mic este cu 28 mai mic decat suma celorlalte doua. Aflati cele trei numere.
